80 students
7 countries
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WHAT THE STUDENTS ARE

STUDYING
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e President/Vice-

President of Student
Govt.

¢ Organisers of

international
conferences

e Heads of cultural

committee

e Sports team leaders
* Newspaper editors
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Deans List for Academics
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Best Speaker at Debate
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Directors Speacial Award
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ALUMNI
RATED
RIVERSIDE
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COLLEGE
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ALUMNI PARTICIPATED
IN 5OME KIND OF
VOLUNTEER WORK.
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